

## 木星資產管理委任平安資產管理(香港)管理旗下中國股票投資組合

木星資產管理欣然宣佈，委任中國平安資產管理(香港)（「平安資管(香港)」）、「平安」管理旗下中國股票投資組合。

中國平安資產管理(香港)是中國市值最大的保險公司——中國平安保險(集團)股份有限公司(2318.HK, 601318.SH)全資的離岸資產管理公司，自2018年以來，平安資管(香港)一直受委託管理木星中國股票投資組合(前身為先機中國股票投資組合)(註冊於愛爾蘭的UCITS基金)。本次是木星資產管理第二隻委託平安資管(香港)管理的中國股票投資組合。

平安資管(香港)的股票投資團隊立足香港，擁有卓越的中國投資專長。團隊的投資流程結合「自上而下」和「自下而上」的分析，採用「量化基本面」投資方法，融合量化和基本面兩個角度的分析以挑選投資標的，在市場週期的各個階段均以超越投資基準為目標。

木星資產管理的英國投資總監 Oliver Lee 將對平安團隊給予支持，他在2020年公司收購先機環球投資後加入木星資產管理。Oliver 在擔任木星中國股票組合投資經理期間一直與平安團隊長期合作。作為木星資產管理新興市場股票團隊的核心成員，他也將繼續擔任客戶的關鍵聯絡人。

木星資產管理首席執行官 Andrew Formica 表示：「我們很高興通過本次協定進一步鞏固我們與平安團隊的合作。我們已經完成全面的盡職調查，並認為對於該投資策略而言，本次委任是去年收購先機環球投資後的必然選擇。」

「作為一家領先的中國資管公司，平安擁有全方位的中國研究團隊和專長，我們相信平安團隊能為我們的英國客戶出色完成該投資組合的投資目標。先機環球與平安團隊既有的戰略合作關係，是兩家公司強強聯合所帶來的優越性之一。我們十分期待以全新的身份繼續與他們合作。」

中國平安資產管理(香港)資本市場負責人、首席投資官柴志傑先生表示：「平安資管(香港)擁有身處香港的地理優勢，致力於連接中國與全球各地。我們非常高興與木星資產管理團隊再度攜手，為歐洲投資者提供投資中國市場的機會。我們夥伴關係的不斷深化，建基於雙方持續的辛勤工作，敬業、專業以及互信。我們非常期待與木星資產管理持續拓展我們的夥伴關係。」

-完-

### 關於木星資產管理

木星是一間積極型專業基金管理公司，時刻堅守投資理念，致力協助客戶實現長期投資目標，為客戶締造投資回報。木星於1985年成立，現時為英國及國際客戶提供一系列以積極方針管理的投資策略，涵蓋股票、債券、多元資產及另類投資等多個範疇。木星為富時250指數成分股，截至2021年6月30日，其資產管理規模達603億英鎊/834億美元/703億歐元。獨立投資理念及個別責任正是我們獨到之處。我們的基金經理遵循投資理念，尋找他們相信將為客戶締造最佳回報的投資機遇。為達到此目標，基金經理進行基本分析及研究，運用清晰的投資過程及風險管理框架，並專注於妥善管理基金。

我們相信，資產管理公司能發揮關鍵的領導角色，協助解決部分全球面對的艱巨挑戰。本著

這份信念，我們在環境、社會責任與企業管治 (ESG) 及可持續投資方面信譽悠久，並承諾繼續在這些領域專注發展及創新，延續我們引以為傲的傳統。木星是富時社會責任指數 (FTSE4Good Index) 成分股，亦是聯合國責任投資原則等多個主要倡議的簽署方。

木星的價值觀和負責任的商業行為與聯合國全球契約和 2020 年英國管理守則的原則保持一致。我們就 2020 年英國盡責管理守則的實施與英國財務匯報局 (FRC) 合作，並支持這全新架構，與英國財務匯報局及投資協會 (IA) 擴大投資者外展工作。根據責任投資原則 (PRI) 對我們活動的最新評估，我們在策略及管治方面獲得「A+」等級，成績驕人，並在股票策略評分維持「A」的等級，而債券策略評分亦提升至「A」的等級。我們是英國投資者論壇 (IF) 成員，該機構促進不同公司攜手合作，而木星的 Edward Bonham Carter 是該機構的董事會成員。木星行政總裁 Andrew Formica 亦是投資協會的董事會成員，該協會在關鍵決策論壇上代表我們業界。

### **關於中國平安資產管理 (香港)**

中國平安資產管理 (香港) 有限公司是中國平安保險 (集團) 股份有限公司旗下中國平安保險海外 (控股) 有限公司 (2318.HK, 601318.SH) 的全資子公司，成立於 2006 年。中國平安資產管理 (香港) 持有香港證監會 (SFC) 頒發的第 1 類、第 4 類和第 9 類牌照，分別獲准從事證券交易、就證券提供意見及提供資產管理服務。作為行業領先的資產管理機構，公司具備強大的投資研究和組合管理能力，為客戶提供全球市場股票、固定收益、ETF、結構化產品和另類投資等全方位投資管理解決方案。更多資訊請瀏覽官網: [asset.pingan.com.hk](http://asset.pingan.com.hk) (此網站未經證監會審閱)

### **免責聲明**

本文內容僅供參考之用，不構成任何投資建議及邀約，請不要依賴本內容作投資決定。投資涉及風險，證券價格可升可跌，過往業績資料並非未來業績的指標。公司已儘量確保所提供資料 (包括資料) 之準確性及可靠性，惟並不表示該等資料可作為消費者的指引，倘有關資料之任何不確定或遺漏等，所引致投資者有任何損失或損害，一概毋須承擔相關責任。投資者應仔細閱讀基金銷售檔如基金認購章程以瞭解進一步的詳情，包括產品特點及風險因素，並考慮其本身的投資目標及其他情況。